

વર્ષ : 33 ● અંક : 332
તા. ૧૦-૦૧-૨૦૧૮, બુધવાર
સંવત ૨૦૭૪ પોષ વદ - ૦૯
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂચવિદ્યા : ૦૭:૨૫ સૂચસ્તિ : ૦૬:૧૧
ડીસા ૧૦.૩ વહીવટી ૧૪.૪
અમદાવાદ ૧૪.૬ સુરત ૧૭.૪
ગાંધીનગર ૧૩.૫ નવિયા ૦૭.૦
સાંદી : ૩૯,૪૦૦ સોનું : ૩૦,૩૦૦

રાખેવાલ

ભારતમાં રોકાણ કરીને એનઆરઆઈ દેશની સેવા કરે : મોદી

વિદેશમાં રહેતા ભારતીય મૂળના લોકોની પહેલી પાલમિન્ડ્રી કોન્ફરન્સનું વડાપ્રધાને ઉદ્ઘાટન કર્યું

ન્યુ દિલ્હી વિદેશોમાં રહેતા ભારતીય મૂળના લોકો (NPO)ની પહેલી પાલમિન્ડ્રી કોન્ફરન્સનું ઉદ્ઘાટન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કર્યું. આ કોન્ફરન્સને સંબોધતા મોદીએ કહ્યું, "સંકેતે વર્ષોમાં જે પણ લોકો ભારતની બહાર ગયા તેમના મનમાંથી ભારત ક્યારેય બહાર ન નીકળ્યું. વિશ્વના જે ભાગમાં તેઓ ગયા, ત્યાં તેમણે તેમના મૂલ્યો-સંસ્કારોને જીવીત રાખ્યા." ઉલ્લાસપૂર્ણ છે કે કોન્ફરન્સને ૨૩ દેશોના ૧૨૪ સાંસદો અને ૧૦ મેમ્બર ભાગ લીધો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મંગળવારના રોજ ભારતીય મૂળના સાંસદોને સંબોધિત કરતાં કહ્યું કે દુનિયામાં હશે કે છેલ્લાં ત્રણ-ચાર વર્ષમાં ભારતના પ્રત્યે દુનિયાનો દ્રષ્ટિકોણ બદલાયો છે. તેનું મુખ્ય કારણ ભારત પોતે બદલાઈ રહ્યું છે. તમને અહીં જોઈને તમારા પૂર્વજો કેટલાં પ્રસન્ન થઈ રહ્યાં હશે, તેનો અંદાજ તમે તમામ લોકો

નીતિઓ બનાવનાર દેશ બની ગયો છે અને આપણે આપણી પહેલવિભો પર ગર્વ છે. ભારતીય મૂળના સાંસદોના પહેલા સંસદીય સંમેલનને સંબોધિત કરતાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તમે લોકો થયા વર્ષોથી જુદા-જુદા દેશોમાં વસવાટ કરી રહ્યાં છો. તમે અનુભવ કર્યો પ્રવાસી જ્યાં પણ ગયા, તેઓ સંપૂર્ણ રૂતે એકજુથ રહીને તે જગ્યાને પોતાનું ઘર બનાવી લીધું. તેમણે જ્યાં એક બાજુ પોતાનામાં ભારતીયતાને જીવિત રાખ્યા, તો બીજાબાજુ ત્યાંની ભાષા અને ત્યાંની ખાણી-પાણી, ત્યાંની વેશ-

ભૂષામાં સંપૂર્ણપણે રંગાઈ ગયા. આ સંમેલનમાં ૨૩ દેશના ભારતીય મૂળના સાંસદ એ ભાગ લીધો છે. તેમણે કહ્યું કે રાજકારણની વાત કરીને તો હું જોઈ રહ્યો છું કે કેવી રીતે ભારતીય મૂળનું એક મિની વર્લ્ડ પાલમિન્ડ્રી મારી સામે ઉપસ્થિત છે. આજે ભારતીય મૂળના લોકો મોરેશિયસ, પોર્ટુગલ અને આયરલેન્ડમાં વડાપ્રધાન છે. ભારતીય મૂળના લોકોએ કેટલાય દેશોમાં હેડ ઓફ સ્ટેટ અને હેડ ઓફ ગવર્નમેંટ રહી ચૂક્યા છે.

ખેતરમાં કામ કરતો ભાગીયો અપહરણ કરી ગયાની શંકા

પાલનપુર તાલુકાના બાદરપુરા(ભુતેડી) ગામની ચાર વર્ષીય બાળકીનું અપહરણ થતાં ચકચાર



પાલનપુર તાલુકાના બાદરપુરા (ભુતેડી) ગામની ચાર વર્ષીય બાળકીને તેમના જ ખેતરમાં ભાગીયા તરીકે રહેલી ૨૨ વર્ષીય શબ્ચ બાઈક ઉપર અપહરણ કરી જતા ચકચાર મચી ગયા પામી છે. આ અંગે પાલનપુર તાલુકા પોલીસે સુનો નોંધી બાળકીની શોધખોળ હાથ પરી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ, પાલનપુર તાલુકાના બાદરપુરા ભુતેડી ગામ

નેસણું



ડૉ. વલ્લીલાલ સુનીભાઈ (સુનીકાકા) પટેલ
સ્વ.તા.૦૬/૧૧/૨૦૧૮, મેંગલવાર

અમારા પ્રથમ પુત્ર માધુરી સ્વ.વલ્લીભાઈ સુનીભાઈ (સુનીકાકા) પટેલ તા.૧૧/૧૨/૨૦૧૮ ને મંગળવારના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. સદ્ગતિનું હોમનું તા.૧૧/૧૨/૨૦૧૮ ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૯.૦૦ થી ૧૨.૦૦ કલાકે અમારા નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસ સ્થાન : સુનીકાકા પાટ, ત્રણ હનુમાન રોડ, ડીસા મો.૯૮૨૪૦ ૯૦૭૯૨, ૯૮૨૫૫ ૭૬૨૪૫

દિલીપભાઈ સુનીભાઈ પટેલ (પુત્ર)

દરીસામાં જન્મીલાઈ પટેલ (ભગીન) પ્રવિણભાઈ જન્મીલાઈ પટેલ (ભગીન) સાગર પ્રવિણભાઈ પટેલ (પૌત્ર)

પ્રવિણભાઈ જન્મીલાઈ પટેલ (ભગીન) પ્રથમ પ્રવિણભાઈ પટેલ (પૌત્ર)

નિવસ દિલીપભાઈ પટેલ (પૌત્ર)

નેસણું



મારા ધર્મભાઈ સ. સી. સવિત્રીબેન સવિત્રીબેન ઠાકર (ખોલસુવા) તું
તા. ૧૧/૧૨/૧૮ ને સોમવારના રોજ કુબલ સુખલાલ સેવેલ છે. અમુને અમુને તે મૃત્યુ, સદ્ગતિનું હોમનું તા. ૧૧/૧૨/૨૦૧૮ ને ગુરુવારના રોજ ૦૫:૦૦ થી ૧૧:૦૦ વાગ્યા સુધી લીલેલા ઠાકરે રાખેલ છે.

અમા : મારવર ઘોડાના વાડી, નવી બાજર, વાવ, વિ. ડા. કા.

શ્રી. સમીરકુમાર ઠાકર (ભગીન) ભાવેશકુમાર ઠાકર (ભગીન) કલ્યાણ ભગુભાઈ ઠાકર (ભગીન) ભગીનકુમાર સારંગીભાઈ ઠાકર (ભગીન) પ્રવિણકુમાર પ્રમુદભાઈ ઠાકર (ભગીન) પ્રવિણકુમાર પ્રમુદભાઈ ઠાકર (ભગીન) પ્રવિણકુમાર પ્રમુદભાઈ ઠાકર (ભગીન) પ્રવિણકુમાર પ્રમુદભાઈ ઠાકર (ભગીન)

અમા : મોડીનાર સુન્દરકાંઠા, વાવ, મહી વેલન એવર્ડ, સલામ ઠાકર પિટાન - ડીસા

શું તમે નીચેની ડિમાન્ડોથી પરેશાન છો ?

- માથાનો દુ:ખાવો
- ખેંચ-વાઈ
- લડકો-પડાયાવ
- મગજનો ટીબી
- સડકર
- ગરદન અને કમરના મણકાની તકલીફો
- સાદરાકની ઓછી લાવી
- હાથપગની ધુજની
- નસોની નબળાઈ
- હાથપગમાં ઝણઝણાટી
- સાચેટીક

ડૉ. વિશાલ ખેગી (D.M. Neurology) ન્યૂરોલોજીસ્ટ

અમદાવાદના મગજ અને ચેતાતંત્રના નિષ્ણાંત ડોક્ટર

દર શુક્રવારે મળશે.

રાજસ્થાન હોસ્પિટલ

ડૉ.કોલેજ તલાટીની બાજુમાં, ગાયત્રી વેળોરેટરીની સામે, ગાયત્રી મંદિરની સામે, ડીસા. ફોન : ૦૨૪૪૪-૨૨૫૫૨૦

૧૦-૧૫ વર્ષથી સંતાન નથી ?

દલે... મુંઝવણ-અમદાવાદ જેવો સારવાર ડીસામાં...

ઉત્તર ગુજરાતનું પહેલું તથા એક માત્ર... સીટી જેમ આઈ.વી.એચ. સેન્ટર

+ દેસ્ટ ટયુબ બેબી સેન્ટર +

ડૉ. સંજય ગાંધી આઈ.વી.એચ.સ્પેશિયાલિસ્ટ

સ્ક્રીનિંગ સન ઓફ ડીએ પુરુષને યુગનું યોગ્ય ડોઝ

આરતી હોસ્પિટલ - ડીસા (બનાસકાંઠા)
ફોન : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૩૫૬ મો. ૯૮૨૪૦૧૪૫૦૨




મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીનો સંવેદનાસભર નિર્ણય કરુણા અભિયાન-૨૦૧૮

તા. ૧૦ થી તા. ૨૦ જાન્યુઆરી સુધી રાજ્યભરમાં યોજાશે કરુણા અભિયાન

મકરસંક્રાંતિના પર્વે આકાશના રંગોત્સવની સાથે દોરી અને માંજથી ઘવાતા પક્ષીઓની દરકાર રાખશે આ સરકાર...



ઘાયલ પક્ષીઓ માટે તમામ તાલુકામાં સવારે ૭ થી સાંજના ૬ વાગ્યા સુધી ખાસ કંટ્રોલરૂમ ઉભા કરાશે

૬૭૫ દવાખાનાઓમાં ૪૫૩ પશુચિકિત્સકો ઉપરાંત અનેક સ્વયંસેવકો અને વન વિભાગના કર્મચારીઓ ઘાયલ પક્ષીઓની સાર-સંભાળ લેશે

ઘાયલ પક્ષીઓને ડયાવપવા ૭૬૪ ટીમો અને કપાયેલ પતંગોના દોરા કાઢવા ૫૮૪ ટીમો જોડાશે

આટલું કરીએ

કોઈ ઘવાયેલું પક્ષી જોવા મળે તો તેને સારવાર મળે તે માટે જીવદયાપ્રેમી સંસ્થાઓને જાણ કરો

ઉત્તરાયણ પછી તમારી આસપાસ પતંગની નકામી દોરીઓ ભેગી કરીને તેનો નાશ કરો

આટલું ના કરીએ

સવારે ૯.૦૦ વાગ્યા પહેલાં અને સાંજે ૫.૦૦ વાગ્યા પછી પતંગ ઊડાવીએ નહીં

ચાર્જનીજ માંખા તરીકે ઓળખાતી પ્લાસ્ટિક કે કાચના માંખાવાળી દોરીઓનો ઉપયોગ ન કરીએ

વન વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય | દરેક જીવ પ્રત્યે કરુણા એ જ રાજ્ય સરકારનો નિર્ધાર - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

સૂચીક્રમ - ૭.૨૫ સૂચીક્રમ - ૬.૧૧

વિશિષ્ટર્શન પોષ ૨૦૧૮ મુજબ ૨૦૦૪

વિકાસ સંક્રમ : ૨૦૦૪, શા.શ્રે.૧-૧૦૨૭, નામ સંવલનર ઓબોધી નામ વીર નેત્ર સંક્રમ ૨૫૪૨ પોષ વઃ : નોમ બુવાવર નામરત્વની વાવઃ વૃત્તી કરણ ત્રાણીજ આજ જન્મવા બાબનની શશી તુલા (૨.૧૨.૧૯૭૨) અને ઉપર પાસું શાઓચેનાં - જયોતીબી સંસીલક વગરની બુલ્લી

ચિંતન - સુરેશ પ્રા.ભટ્ટ

એક એવો સહદર્ધમાં નિધને આયુન્યાપિય શઃ શરીરેણ સમ્ નાશં સર્વ મન્યદિ ગચ્છતી

‘એક ધમ્ જે આપણો સાથે સાહિત્ય મિત્ર છે જે આપણા મૃત્યુ પછી પણ આપણો સંગઠ્ય કરે છે, સાથે ચાલે છે, બીજા બધાં નિકટનાં સાથીઓ પણ જ્યારે આપણું નાશવંત શરીર નાશ પામે ત્યારે આપણો સાથ છોડી દે છે અને આપણો ત્યાગ કરે છે.’ ‘સ્મશાન-યાત્રા’ નો સમખ મુજબ છે? આ સારા શબ્દોનો કેટલાક વિસ્તારમાં ‘ક્યારે કાઢી જવાના છે?’ એવો પણ પ્રયોગ થાય છે, શરીરમાંથી આત્મા ચાલ્યા ગયા પછી આત્મા સાથેના સંબંધોનો અંત આવે છે, એ ‘શરીર’નો નાશ કરવામાં આવે છે. શરીર વિશ્વનિકટ રીતે પણ ત્યારે સમખ રાખવું સિવાય નથી. એટલે કે મૃત્યુ પછી સૌ સંબંધો પારિવારિક-સામાજિક બધા જ નો અંત આવી જાય છે. ‘આત્મા’ સાથે કરેલાં કામન-દયાન-ધર્મ-પુણ્ય-સત્કાર્યો-ભક્તિ જ સાથે જાય છે જેણે ધર્મમય-એટલે કે સમાજસેવાનાં તમામ કર્તવ્યો કરશે ઉદ્ધારને સાક્ષીમાં રાખીને કર્યા હોય તે જ સાથે ચાલે છે.

ધર્મ જ સાચો મિત્ર છે. મિત્ર જેમ સંકટ સમયે મદદરૂપ થાય છે તેમ ધર્મ મૃત્યુ પછી મદદરૂપ થાય છે.

આપની આજ - કનકરૂપ છગનલાલ વ્યાસ

મેષ : (અ.વ.દ.) સ્વયંવલી મિલન-મુલાકાત થાય. કૌટુંબિક કાર્યમાં સફળતા મળે.

વૃષભ : (અ.વ.દ.) આલક કરતા અલક વિશેષ રહે. અંગત મૃગલણ સહુભાવ.

મિથુન : (ક.ઇ.ઇ.) ગામલિક સમસ્યા હલવી બને. નોકરી-દામમાં સફળતા રહે.

કર્ક : (ક.ઇ.ઇ.) પ્રવાસ-પર્યટન થાય. ગામલિક સમસ્યાનો ઉકેલ મળે.

સિંહ : (મ.ત.) મલ્લના કાર્યો અટકી પડે. ગૃહસ્થીજીવનમાં સફળ મળે.

કન્યા : (પ.ક.ઇ.) બચમાં વધારો થાય. ગામલિક સમસ્યાનો ઉકેલ મળે.

તુલા : (ર.વ.) સમગ્રના કાર્યમાં સફળતા મળે. મહત્તી મુશ્કેલ નર ના થાય.

વૃષિક : (ન.વ.) સ્નેહિતી મતલબ સર્વવ્ય. કૌટુંબિક સમસ્યાનો ઉકેલ મળે.

ધન : (મ.ક.ઇ.) પડવા-વાગવાલી સંભાળવું. નબલ તડ મળે.

મકર : (ખ.જ.) પુરુષાર્થ વધારવાલી કામમાં સફળતા મળે. ગડાકણ સિંતા રહે.

કુમ્ભ : (ગ.સ.સ.) વાલી સંગમ બાળકો સિવાય. લ્લર્થ કોષલા ભોગ બનવું પડે.

મીન : (દ.વ.જ.વ.) પારિવારિક સુખમાં અસાધ્ય રહે. મહત્તી મુશ્કેલ પૂરી થાય.

આજનો દિન મહાન - યશવંત કડીકર

ગણિતના પ્રાથમિક, ઉપનિષદોના પ્રથમ વિધિમિત્તક (જ્યુસ્ક્રિપ્ટ) ડો. રાધાવિનોદ પાલની પુસ્તકાલયે છે. એમનો જન્મ ઈ.સ. ૧૯૮૨માં કલકત્તામાં થયો હતો. ઈ.સ. ૧૯૭૩માં તેઓ ઈન્ડિયન સર્વિસ ઓફ ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી પ્રમુખ બન્યા. ૧૯૯૨માં તેઓ યુનિવર્સિટી ઓફ ટેકનોલોજી ડેવલપમેન્ટ ઓફ ઈન્ડિયાના સભ્ય અને ૧૯૯૮માં તેઓ અધ્યક્ષ તરીકે નિમાયા હતા. ‘હિંદુ ક્લિવેસોબી’ અને ‘બોલ ઈન ધી વેડિક એજીજ’ એ બે કૃતિઓ એમની પરિશીલન-પુસ્તક આધ્યાપન-પ્રવૃત્તિઓ નિષ્કોષે છે.

આ કાવ્યકાશીકાનું તા.૧૦-૧-૧૯૯૭ના રોજ અવલન થયું.

તંત્રી, મુદક, પ્રકાશક, માલિક - તરૂણ અને શેઠ મનમોહન, મિત્રા. ફોન : ૨૨૦૨૪૧૧/૨૨૨૦૬૪

મુદક : રમેશભાઈ ભિડીયા, મેન મેન મલિક, મિત્રા મુદકસાહક ઓફિસ : ૧૦૩, અધ્યક્ષ મેન મેન મેન, મિત્રામંત્રી ફોન ૨૨૦૨૪૧૧/૨૨૨૦૬૪, ૨૨૨૦૬૪, પ્રાણવૃક્ષ ઓફિસ : ૧૧૭, એલેક્સ આર્ટ, જીલ્લા પંચાયત મેન, ફોન - ૨૫૩૦૦૪ મો. ૯૨૨૬૯૮૮૪૪૪

‘રમેશભાઈ’ દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ થતા તમામ સમાચાર, લેખો અથવા પ્રસિદ્ધ થતા કોઈપણ માહિતી કોઈપણ જાતના પુસ્તક અથવા દેખવાના વગર માત્ર જનજાગૃતિના ઉદ્દેશ્યથી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં પ્રસિદ્ધ થયેલ માહિતી કે સમાચાર માટે કોઈને પણ કોઈપણ હોય તેમ જ પાલને આચાર-પુરાણ અથવા ડીસા કાયદાઓ સંપર્ક કરવો વાદવિવાદ, કે કાનુની પ્રક્રિયા માટે નો વ્યાયલેજ ડીસા રહેશે.

પાલનપુર પાલિકાની વધુ એક ગુન્હાહિત બેદરકારી પાલિકા પ્રમુખના વિસ્તારમાં જ ખુલ્લી ગટરમાં બાઈક ખાબક્યું

પાલનપુર બાજબ શાસિત પાલનપુર નગર પાલિકાની ધોર બેદરકારીના પાપે તાજેતરમાં પાલિકા મંડળ સામે એક ડા વર્ણિય બાઈકી ખુલ્લી ગટરમાં ખાબકી હોવાના સમાચારોની હજી શાહી પણ સુકાઈ નથી. ત્યારે આજે પાલિકાની વધુ એક ગુન્હાહિત બેદરકારી સામે આવી હતી. જેમાં ખુદ પાલિકા પ્રમુખના વિસ્તારમાં જ બાઈક ખુલ્લી ગટરમાં ખાબકી વચ્ચાર મચી ગઈ હતી. ઘટના સ્થળેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ, પાલિકા પ્રમુખના વોર્ડ એવા બેવરપુરા વિસ્તારમાં બેવરપુરના અમદાવાદ હાઈવે જતા પાલનપુર નગર પાલિકાની ગુનાહિત બેદરકારી સામે ભારે ઠિંકારાની લાગણી વરસાવી હતી.



સંજય જોષી

ડાલેલા ગામે પશુ વંતવ્ય મલાલામાં રીસોર્ટના કર્મચારીને ધમકી

પાલનપુર તાલુકાના મલાલા ગામે રીસોર્ટના ચાલતા કામ દરમ્યાન અગ્રી કરવાના ઉદ્દેશ પ્રવિણભાઈ ધુમાભાઈ પટેલ સહિત છ શખો આત્યા હતા. અને કર્મચારી મેહુલભાઈ પટેલને તથા અન્યોને ગાળો બોલી આ રસ્તો બનાવવાનું કોણ ચાલુ કર્યું છે. અને રીસોર્ટમાં આવવાના તમામ દરવાજા બંધ કરી દઈશું તેમ કહી રીસોર્ટમાંથી નીકળી જોએ નહીંતર મારી નાખીશું તેવી ધમકી આપી હતી જે મતલબની પાલનપુર તાલુકા પોલીસ મથકે ફરીવાર નોંધાતા આગળની તપાસ પી.એસ.આઈ એ.વાપ પટેલ ચલાવે છે.



વિશાલ નાઈ

જિલ્લામાં ઠંડીનો તીવ્ર ચમકારો ડીસામાં ૧૦.૩ ડીગ્રી તાપમાન

ગુજરાતમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ક્રાંતિક ઠંડીનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે ગઈકાલે પણ ડીસા સહિત જિલ્લામાં હાડ યીજવતી તીવ્ર ઠંડીનો ચમકારો અનુભવાયો હતો. ગતરોજી ડીસામાં ૧૦.૩ ડીગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. ઉત્તર ભારતના સિમલાવલમાં થઈ રહેલ સિમલાવલના ધોર પગલે સમગ્ર ગુજરાત તીવ્ર ઠંડીની લવેપેટમાં આવી ગયું છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ગાંધી યીજવતી ઠંડી પડી રહી છે. ગઈકાલે પણ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં તીવ્ર ઠંડી અનુભવાઈ હતી. વહેલી સવારે અને રાત્રે લોકો ઘરમાં જ પુરાઈ રહેવાનું પસંદ કરે છે. લોકોની ચહલ ચલવ વગર માર્ગે સુસામ બની જાય છે. ડીસા હાલમાં વિમાન ધારા ગઈકાલે ડીસાનું તાપમાન ૧૦.૩ ડીગ્રી નોંધવા પામ્યું હતું.

દારૂબંધી માટે ભુટલેગરોને બંધ કરવા જરૂરી : અલ્પેશ ઠાકર

પાલનપુર શહેરના સિમલાગેટ વિસ્તારમાં શકાભાજી વેચવાના મુકે વેપારીઓ વચ્ચે મારામારી થઈ હતી. જેમાં લાકડી વડે હુમલો કરવામાં આવતાં એક યુવકને ઈજા થવા પામી હતી. જેને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલ માં ખસેવામાં આવ્યો હતો.



ચિતન શ્રીયામી

પાલનપુર સિમલાગેટ વિસ્તારમાં વેપારીઓ વચ્ચે મારામારી

પાલનપુર શહેરના સિમલાગેટ વિસ્તારમાં શકાભાજી વેચવાના મુકે વેપારીઓ વચ્ચે મારામારી થઈ હતી. જેમાં લાકડી વડે હુમલો કરવામાં આવતાં એક યુવકને ઈજા થવા પામી હતી. જેને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલ માં ખસેવામાં આવ્યો હતો.



સંજય જોષી

પાલનપુરમાં સિમલાગેટ વિસ્તારમાં રેલવે સ્ટેશન તેમજ નગરપાલિકાને સાંકળવા મર્ગની બંને બાજુ વેપારીઓ દ્વારા શકાભાજી, કમ્પોની લારીઓ ઉભી ધાવવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત પાલિકા પાથરની પણ વેપાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેના કારણે અવાર-નવાર ટ્રાફિકની સમસ્યા સર્જાય છે. પોલીસ દ્વારા રોજ બેરોજી કરવાની કરવામાં આવતી હોવા છતાં સમસ્યા ઠેરઠેર છે. ત્યારે ગતરોજી વેપારીઓ વચ્ચે મારામારી થવા પામી હતી. જેમાં લાકડી વડે હુમલો કરવામાં આવતાં એક યુવકને ઈજા થવા પામી હતી. જેને સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેવાયો હતો. આ ઘટનામાં લારીઓમાંથી આઈ, લીલી હાથેર સહિતના શકાભાજી વેચનાર-છેલ્લે થઈ ગયા હતા. ઘટનાને પગલે લોકોનું ટોળું એકત્ર થઈ ગયું હતું. અને સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે ઉત્તેજના પ્રસારી જવા પામી હતી.

પાલનપુર મોદી સ્કૂલમાં દાનવીરોનો સન્માન સમારંભ યોજાયો



એન.કે.મોદી

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા બનાસકાંઠા જિલ્લા મોદી મોદી કેળવણી મંડળ, પાલનપુર સંસાહિત મોદી સ્કૂલ પાલનપુરને અરૂણભાઈ આર. મહેતા મુંબઈ દ્વારા કમ્પ્યુટર લેબ માટે રૂ. ૨,૫૦,૦૦૦ નું દાન આપેલ. જે અનુસંધાને તા. ૭/૦૧/૨૦૧૮ ના રોજ યોજેલ સન્માન સમારંભમાં રજનીકાબેન અરૂણભાઈ મહેતા (મુંબઈ), અમીતાબેન મહેતા (અમેરિકા), સમીરભાઈ મહેતા (અમેરિકા) અને ગનિલભાઈ શાહ (અમદાવાદ) નું સંસ્થાના પ્રમુખ દલપતભાઈ મોદી તથા ડ્રેસ્ટીગણ દ્વારા સન્માન પત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે અમીતાબેન મહેતા દ્વારા કમ્પ્યુટર લેબનું ઉદ્ઘાટન કરતા રૂપિયા ૫૦,૦૦૦ ના દાનની જહેરાત કરવામાં આવી હતી. તેમજ મમલદાદરે આ ગાંધીને ઉભી રખાવી તપસ કરતા ગાંધીમાં તેલ નો જથ્થો હતો પરંતુ તેના બીલો ન હોવાથી તમામ માલ કચ્છે લીધો હતો અને બીજા દિવસે તેના સેમ્પલ માટે ડુક વિભાગની ટીમને બોલાવી સેમ્પલો પણ લીધા હતા. તેલના સેમ્પલો લેવાની કમ્પોની હાથ પરી હતી જે મોડી સોજ સુધી ચાલી હતી. ત્યારે બીજા તરફ શાંતિભાઈ રાજગોર નામના વેપારીઓ આ લેવાના તમામ બીલો રજૂ કર્યા હતા.

અમીરગઢ આઈ.ટી.આઈ.માં રકતદાન કેમ્પ યોજાયો

પ્રતિ. અમીરગઢ સરકારી આઈટીઆઈમાં બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાયો તા પ્રતિનિધિભાઈ તથા સર અને વિદ્યાધીઓની મદદથી ૪૦ બોલેલ બ્લડ એક્ટ કરવામાં આવ્યું હતું બ્લડ એક્ટ કરવા માટે સિવિલ હોસ્પિટલની જાગરૂ બ્લડબેંક કમ્પોનીઓ હાજર રહ્યા હતા આ કાર્યક્રમમાં આસિસ્ટન્ટ કલેક્ટર પણ હાજર રહ્યા હતા.



વિશાલ નાઈ

બનાસકાંઠા જિલ્લાના ગુવાનો માટે લશ્કરી ભરતી પૂર્વે નિઃશુલ્ક તાલીમ વર્ગ યોજાયો

પાલનપુર ભારતીય સેના દ્વારા યોજાતર આગામી લશ્કરી ભરતીમાં બનાસકાંઠા જિલ્લાના કંકત પુરુષ ઉદ્ધાર માટે નિઃશુલ્ક તાલીમ વર્ગનું આયોજન જિલ્લા રોજગાર વિનિયમ ક્ષેત્રે, પાલનપુર દ્વારા કરવામાં આવનાર છે. આ તાલીમ વર્ગમાં નીચે મુજબની લાયકાત/શારીરિક માપદંડ ધરાવતા ઉમેદવારોને પ્રિ-સ્ટ્રીટની પ્રક્રિયા સંપન્ન કરી કોર્મ ભરવા રોજગાર અધિકારી તાલીમ વર્ગ માટે પસંદગી કરવામાં આવશે.

ભીલકી બાટે શ્રીરામ કથામાં રામ વિવાહની ઉજવણી



કંચનજી કાકોર

કન્યાદાનમાં એક તોલા સોનું અર્પણ કરાયું પ્રતિનિધિ ભીલકી ઉપિયાનગર સોસાયટીમાં તા. ૪ થી શ્રીરામ કથાનું જાણીતા કથાકાર પારસ દેવેન્દ્રભાઈ ભાવીક જનોને રસપાના કરાવી રહ્યા છે. ગઈકાલે કન્યા તોલા દિવસે મંગલવારના કથા મંડપમાં શ્રીરામ વિવાહનો પ્રસંગ યોજાયો હતો. તોનાના બાળકો દ્વારા રામ-સીતા લલમણના પાત્રો ભજવાયા હતા.

અવસાન નોંધ

તા.પ્રતિનિધિ વડગામ શ્રી રાજકુલ સમાજ સિલ્વન ટ્રસ્ટ અંબાજીના મંત્રી મહોબતસિદ્ધી જીવાવડનું અવસાન થયેલ છે. તેમના અસામીની રાજકુલ સમાજમાં ઘેરા શોની લાગણી કેલાઈ જવા પામી છે. તેઓને સમાજના વિકાસ માટે કરેલા કાર્યોને લોકો મિરવડી કદમપુસ્તક પ્રથમજીવી પાઠવી છે.

ધાનેરા મામલતદારે શંકાસ્પદ ભેળસેળ યુક્ત તેલનો જથ્થો પકડી પાડ્યો



એન.કે.મોદી

કુક વિભાગની ટીમ દ્વારા લેવાયા તમામ તેલના સેમ્પલો

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા મામલતદારે સોમવારે મોડી સંજે એક ડેડેસી કોન ઉપર ફરીવાર કંચલ કે ડીસાની આવાની ટ્રાસ્ટોની ગાંધીમાં ભેળસેળ યુક્ત તેલ આવી રહ્યું છે. જેથી ધાનેરા મામલતદારે આ ગાંધીને ઉભી રખાવી તપસ કરતા ગાંધીમાં તેલ નો જથ્થો હતો પરંતુ તેના બીલો ન હોવાથી તમામ માલ કચ્છે લીધો હતો અને બીજા દિવસે તેના સેમ્પલ માટે ડુક વિભાગની ટીમને બોલાવી સેમ્પલો પણ લીધા હતા. તેલના સેમ્પલો લેવાની કમ્પોની હાથ પરી હતી જે મોડી સોજ સુધી ચાલી હતી. ત્યારે બીજા તરફ શાંતિભાઈ રાજગોર નામના વેપારીઓ આ લેવાના તમામ બીલો રજૂ કર્યા હતા.

ડુવામાં હકકાયા કુતરાઓ વધુ બેનો ભોગ લીધો

પ્રતિનિધિ ગામેડા ડીસા તાલુકાના ડુવા ગામે હકકાયા કુતરાએ અગાઉ બેનો ભોગ લીધો હતો ત્યારે વધુ બેનો સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજતા ગામમાં હાલકાર મચી ગયો છે. ગત ૫ મી ડિસેમ્બરે ડુવા ગમે હકકાયા કુતરાએ પાંચને બચકાં ભયાં હતા. જેમાં એક બાળક તેને યુવાનનું મોત નિપજ્યું છવાયો છે.

વાવ તાલુકાની ચાર ગામ પંચાયતોમાં ચૂંટણી ચાર ગામ



વિજય પરમાર

તાલુકા પ્રતિનિધિ વાવ ગતરોજ તા. ૯/૧/૧૮ ના રોજ રાજ્યની ૧૪૨૩ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીની જહેરાત થયેલી જેમાં બ.કાં. જિલ્લાની ૯ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી યોજાનારી છે. જે પૈકી વાવ તાલુકાની ખીમાલાવાસ, ઉમેદપુરા, ચોધાનેસડા અને ભાટવર ગામની ૪ પંચાયતો યોજાનારી છે. ચૂંટણીની જહેરાત ધાનેરા સાથે જ કરી પાછો રાજકીય ગરમવાવો આવી ગયો છે. વાવ તાલુકા પંચાયત ક્ષેત્રે ખાતે ચૂંટણી લડવા ઉચ્ચક ઉમેદવારોને ધસારો વધી ગયો છે. સત્તાવાર પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર વાવ તાલુકાની ખીમાલાવાસ- ચોધાનેસડા- ઉમેદપુરા ત્રણ પંચાયતોની તમામ વોર્ડ સહિતની ચૂંટણીઓ યોજાશે. જ્યારે ભાટવર ગામની ખાલી પોલ સરપંચની ચૂંટણી યોજાશે. વાવ તાલુકાની ચાર પંચાયતોમાં ચૂંટણી યોજાશે.

જ્યારે રામવિવાહમાં કન્યાદાનમાં જોષી બહેનવનાઈ બાબુભાઈએ એક તોલું સોનું અને રૂ. ૧૧૦૦૦- રોકડ આપ્યા હતા. મામેરે વિનોદકુમાર નટવરલાલ રાવલ દ્વારા ભરવામાં આવ્યું હતું. જોષી દેવચંદભાઈ, જોષી રેવાભાઈ પંચિવાર માંડવાના યજમાન બન્યા હતા. આમ રામકથા સમાપન તરફ જઈ રહી છે ત્યારે વિશાળ સંખ્યામાં ભાવિકજનો કથાનો લાભ લઈ રહ્યા છે.

પાલનપુર એલસીઓ વરલી મટકાનો બુગાર રમતા ચાર ઈસમોને ઠગડાયા

પાલનપુર બનાસકાંઠા સહિત અર્જુનભાઈ કાવતરી રહે. પાલનપુર, કાલુભાઈ બાબુભાઈ વરલી રહે. પાલનપુર, પરીશી જીવાવડ નાગરજી કાકોર રહે. પાલનપુરવાસમાં પાસેથી રોકડ રૂપિયા ૧૨,૦૦૦ તથા મોબાઇલ નંબર જી.કે.૩.૪ તથા જુગારના સાહિત્ય સાથે અને કુલ રૂ.૧૩,૦૦૦/- નો યુદ્ધભાન રાખી પોલીસ ઠેકડા દરમ્યાન પકડાય જઈ સરેરે રૂઢિપૂ પાલનપુર પો.સ્ટે. અધિક્ષર કાર્યવાહી હાથ પરી હતી.

